

## TOP生活 | 潮流秀



马上拜年——马年贺岁特辑之时尚篇



临近春节,各大卖场都涌动着大量置办年货的人流,年味儿越来越浓。如今,年货概念已不局限于干果零食等传统意义的“年货”,电脑、相机、手机、彩电、电磁炉、榨汁机等家电也正成为年货的范畴。  
郑州晚报记者 樊无敌/文 慎重/图

## 线上线下载促销忙,家电市场节前发力 健康家电成春节热门礼品

### 健康家电、电子产品成热门选择

近来在郑州的多家家电卖场内,大至冰箱、洗衣机,小至榨汁机、电磁炉、电饭煲、豆浆机,都成为市民选购的热点。很多走进家电卖场的消费者,都将目光瞄向了平板电视。国美销售员张玲说:“进入元月后我们店里的平板电视销售进入了火爆期,消费者大多青睐大尺寸的电视,47英寸、42英寸和40

英寸的最为抢手。”

除了传统家电外,如今各式新颖、功能多样的电子产品成了顾客的热门选择。千元左右价位的数码相机、智能手机最为畅销,携带方便的大容量硬盘摄像机更是成为春节外出旅游的必备工具。“从明天开始,我们会将多款原价799元大屏商务手

机调至99元销售,多款原价999元安卓全智能手机调至199元销售,而且购机不需要换号、不需要捆绑话费。”尼彩手机河南公司总经理林志城介绍说,从明天开始,尼彩新品高端智能手机“大红”会在东大街尼彩河南总店上架销售,目的就是让辛苦了一年的入带款新手机回家快乐过年。

### 春节买家电可网上下单实体店取货

近期,马先生一直在琢磨春节返乡时到底买一件什么样的礼品送给家中的老人。往年春节回家时,马先生习惯给父母买些营养保健品,今年他决定在网上购置一台空气净化器送给父母,“没办法,空气污染太严重了,毕竟健康最重要”。

对注重人情礼数的中国人来说,过年过节给亲朋好友送礼是一种沟通感情、表达祝愿的良好方式,

但如何挑选一件既能表达心意又颇有档次的礼物却是一门学问。

送礼不仅可以在永乐、苏宁、五星和大商电器等卖场的实体店购买,也可以在苏宁易购和国美在线上购买,而且可网上下单实体店取货。

苏宁易购专门针对冰箱和洗衣机产品推出了“假期未到,价格先行”的促销活动,并打出了“假期

未到,冰箱洗衣机先到家”的口号,提出了每1500元减150元并且上不封顶的促销政策。国美在线从今日起到27日推出家电贺年促销活动,并承诺过春节期间国美自营家电物流不停,让消费者放心下单,轻松收获。苏宁易购更是提出了“全年无休”,苏宁连同线上线下同步,承诺全年无休,为市民提供更好更优的服务体验。

国美五大旗舰店参与,全场5折起售

## “春节盛宴”上演3天3夜

春节前后,河南国美除将围绕“爱,不能等”这一主题开展各类特别活动外,从今天起到26日,河南国美二七德化店、泰隆店、经三路店、南阳路店、紫荆山国贸店共五大旗舰店领衔全省门店,3天3夜,爆折团拜,全场5折起售。 郑州晚报记者 樊无敌

### 移动iPhone 5S/5C正式发售

为满足消费者春节期间的购买需求,国美已提前与海尔、格力、三星、美的等国内外百余知名家电厂商达成合作协议,活动期间,国美全场家电5折起售,促销规模超千万元。同时,针对春运旅客,消费者只需凭借本人春运的票据(含火车票、飞机票、船票)及身份证,前往任一国美门店消费满1000元,即可抵用100元。

据了解,国美目前已在全国百余家门店设立了4G手机体验专区,并将在春节期间低价推出三星、索尼、华为等多个品牌的20余款4G手机,移动

4G版iPhone 5S/5C手机已于国美全国门店正式发售。其中,16G版iPhone 5S两年期合约价为5488元,4G组合套餐共分7档,最低138元起,最高588元,裸机价分别为5288元。

4K电视凭借其高清画质,完美的视觉体验,让消费者进入了一个新的全新的观影时代,但因其高昂的价格却让不少消费者望而却步。为此,国美在1月23日至26日特别推出“4天4夜抢4K彩电”活动,购4K电视享受优先送货服务,让您在新春佳节享受最高级的视听盛宴。

### 春节特殊送货小组成立

春节前后,国美也为消费者准备了多种神秘的新春活动,让消费者在门店享受低价优质商品的同时,更要带“爱”带回家。

从即日起,凡在国美门店购买任意家电产品,即参加国美特别推出的“爱的告白”活动,在录音室内现场录制对家人、对那个TA的新春祝福话语,并由国美当场制作成祝福语音盒,随购买商品一同打包配送,为“爱”私人定制,让您的家人在

收获心仪家电产品的同时,也能听到您满满的爱。

此外,为保证春节期间的送货速度,国美成立春节特殊送货小组,依托业内最完善的物流布局体系,国美承诺凡1月28日前在门店下单,除夕夜前必将货品送抵消费者家中。在准时准点送货的同时,国美送货员也会将一封充满爱的感谢信一同送往家中,为消费者带去新春最诚挚的祝福。

### 品牌资讯

## 购华硕X、Y系列笔记本 获赠触动神秘盒

从今日起到2月16日,凡购买华硕TX、TAICHI、G系列笔记本电脑,即可获赠华硕WL-330N 5合1无线便携路由器1个;凡购买华硕N、S系列笔记本电脑,即可获赠冬日暖心礼包1个;凡购买华硕A、K、F、T系列笔记本电脑,即可获赠数码缤纷礼盒1个;凡购买华硕X、Y系列笔记本电脑,即可获赠华硕触动神秘盒1个。

在8英寸市场中,华硕ASUS MeMO Pad 8是一款颇具代表性的产品,从即日起,在全国各地的神州数码经销商店购买ASUS MeMO Pad 8,更有新春特惠活动:加9元,即可获赠价值299元的智能USB充电器;加199元,更可获赠价值499元的原装贴膜+保护套。 郑州晚报记者 樊无敌

## 四季沐歌杯“航天科普大讲堂”系列活动走进洛阳

1月15日,四季沐歌杯“航天科普大讲堂”全国系列巡讲在洛阳拉开序幕。活动由中国科学技术协会、中国载人航天工程办公室和中国航天科技集团公司联合指导,北京四季沐歌太阳能技术集团有限公司协办。洛阳站是“航天科普大讲堂”系列活动全国巡讲的第六站,也是2014年的第一站。活动现场,协办单位北京四季沐歌太阳能技术集团有限公司的太阳能技术专家梁自全,针对航天技术的民用化进行了介绍。

据悉,四季沐歌杯“航天科普大讲堂”系列活动洛阳站结束后,第一期航天科普大讲堂也接近了尾声。据举办方透露,第二期大讲堂也即将在春节后拉开序幕,届时将走进更多城市,与航天爱好者和青少年朋友一同分享航天给我们生活带来的改变。

郑州晚报记者 樊无敌

是时候换一副健康型镜片了

## 让眼睛过个健康年



学生学习压力大,用眼时间长,近视度数增长很快。上班族经常面对电脑,眼睛产生很多不适的症状,如眼干、眼涩、酸痛、流泪等。今年,要让眼睛过个健康年!为了更好地呵护人们的眼镜健康,宝视达眼镜特推出了健康型眼镜,据宝视达营销总监葛运衡介绍,健康型眼镜包括抗疲劳眼镜、防蓝光眼镜、青少年渐进多焦点眼镜和日抛型隐形眼镜。  
郑州晚报记者 王一品

### 眼睛累了,试试宝视达抗疲劳眼镜

据宝视达营销总监葛运衡介绍,现在很多人上班要看着电脑,回家了又要看电脑,就算在回家的路上还要看着手机和平板电脑,这样一来,眼睛得不到休息,很容易疲劳,眼睛疲劳会直接影响人的工作和生活,甚至会引起各种眼部疾病。抗疲劳眼镜能有效缓解视觉疲劳,让眼睛轻松一整天。

### 青少年渐进镜片,有效控制近视度数增长

青少年渐进多焦眼镜是专门为青少年设计的,其设计更符合青少年生理特点。青少年渐进镜帮助眼睛上部看远处,下部看近处,阅读时可利用全部下加光度,这样可有效缓解视觉疲劳,延缓和预防学生近视程度加深。坐姿不端正时,眼睛看近处受镜片两侧像散区的影响,视物不清晰,保持端正坐姿时,看远近物体都清晰。

### 克蓝防蓝光眼镜,阻隔伤眼的蓝光

蓝光普遍存在于我们的日常生活所有光源当中,手机屏幕、LED、荧光灯、液

晶显示器等背景光源。高能短波蓝光能引发干眼症,结膜炎。长期的慢性光损伤还能引发黄斑变性。为了最大程度的降低蓝光对于人眼视力的危害,宝视达特推出了克蓝防蓝光眼镜来保护人们的视力。

### 隐形眼镜日抛型最健康

隐形眼镜从年抛镜发展到今天的日抛镜是应运而生的。眼睛的事无小事,为了更安全、健康,选择日抛肯定更放心。日抛的隐形眼镜无需护理,随时随地想戴就戴,方便也卫生,真正做到随心所欲,想扔就扔。日抛的隐形眼镜含水量充足,不管是面临秋冬季节的干燥,还是整天呆在空调空间里,眼睛都能从早到晚整天的水润,它含有高配的透氧层,可以让眼睛自由呼吸。日抛隐形眼镜不会像普通镜片因为护理不当而出现的模糊影像。

### 购健康型镜片,镜架5折

是时候换一副健康型镜片了!控制近视度数,缓解视觉疲劳,呵护眼睛健康,宝视达健康型镜片,你的健康选择。现在购买健康型镜片,可享镜架5折优惠。